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«Chnpwlwgnt aGJwpwu» -
dhgwaqquwihu ghnwyppwlywu hwdwihp

RULMAUMNESUYHUL RULrLUrEULLUULL AUS OLRUMKRUNU
2024-2025
FPuwghwnnLp)nLl (8-pn nwuwpwl)

UunLu Uggwuntlu
Twuwnwl funwdp FUS
=  Oolhumhuiu
Qhwunithyp phuhuynid

I-Qui nlj winip phupuljut bplwljuympjuin (3 dhundnp):

1. Zwjnuh k np wuhwjn A-yupq ynipp ukiyuuyhtt gbpdwunhwiunud nbwljghugh
Ut E dnund oph htinn b wnwowgunmd hhduwjht nidnyp b B quq: B Wnipp

prYwsuh hkn hnjowgnnid £ wuypiniuny (1 dhwynp):
w) N pi E A-tympep:

p) Aph p A ~Wyniph b gph Uhel plipwgnn kwlghwh hwjwuwpnup:
q) syt u Jupkh £ hwjnbwpbpl] wnwewgus hhduwght (nisnypn:
1) flbp'u E B-ynipn:

ROUND
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oy,
Wad
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2. Spywd ki htwnlywy Wympbpp w) dh Junp ujnyu wenihu, p) wynidhih thnoh, q)
Epuph Yunp, 1) jlupgh wjwg, &) fepuyph wnh poipby: Opngh pympkpp
wunnudubph Ynnpht gplny hwdwywwnwupiwt mwntkpp (1 dhwynp):

w) dwbgnunnynid b uniqynid £ opnid

p) (noynid k opnid, onnid sh wypynud

@) dunud £ oph dwljpkuht, wypynid £ ognid
1) sh duignuynid, wypynid k ognid

k) uniqynud k opnid, onnmid sh wypynud

3. Uy wnp dnbunud E gnpununijubph JEpugdwt puniptiiph (ranmc) pununpnipjui
dbko: pw  pwjpwynidhg wpwowinid E  dbkwwn, npt muph  dwipbwuwywub
huwwnlnipnit b hwinhuwund L jujugnyt okipdw- b EEjunpwhwunnpnhsutphg
byp (1 Upurnp):

P

w)Np wnh dwuhb E unupp:
1) Ca(NOs)2, 2) KCIOs4, 3) AgNOs, 4) CuCOs
p) Zupyh p bEyupntubph phyp wyn wnh 0By dnikynynud:

q) Pty phthwljwt Juugbp Juib wyn wnh dngblnond:

1) 9ph p wyn wnh b wnuppyh dhel pupwugnn nkwlghwih huwuwpmadp:
II-Uhpwnwpuyuljub juwytp (1dhunnp):

Onnud ppyustth quuquéwhtt pmdhup 23% L:

1) Lwth” gpud onhg Yuwnwgyh 115 gpuad peyushi (0,5 Uhuynp):

2) Puﬂlhn 1hwn (bw.) £ 115 gpud ppquwshup (0,5 dhwynp):
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Bp'p nhugh Yywbph ghunpm

I Munwupupwmtbphg ptnphp vhuygt dkYp, nph, pun ptq, wmnwygt) dhown k'
udpnnowljuit (nipupwsinip &hon yunuwupawun guwhwwnynid k 0.25 dhwygnp-0.75):

1. 0°p judph wpymt niikgnn dwpnp jupnn Ehwdwpb) «<-oaithdbpuury pkghyhbinns:

w) Unwoht

P) Gphpnpn

¢ Gppnpr

1) 2nppnpn

2. Ljupnuyhtt wgqnuiljh thnjupwignudp kY peohg Uniuhtt hpujubwimid £ hunnntly dheppounhtn
hynidubtpny, npntip Ynsymd Eu

w) PEp Lpulibp

p) Uhtwyjulikp

q) Fuupltp

) Ulnutkp

3. Uoyws gkndbphg npb k jawnp qhind:

w) Uwljnintn
p) Ydwhwtwdl glind
¢) Ukpdtwput

1) Uwljtphljud

II Unnwshp pumpjubt qupdwitiug h tpinyputph dwuht b wuwnwupaowhp hwpgbppt:

1. Zhkwwpunyqp Ununp b gnpst] qununuh jupnpuwunnphw, npunbn qunuuh upjuliubpnud
nuuniftwuhpnid - B dwpngme hwdwp Juubtquynp puljnbphw;  hhywbnnipinitubph
hwpnighsubph: Uwnnpl puplus hhjwinmpymubbkph n'p hwpnighsibpht tw upnn b
hwjnbwpbpt] U npnig ny @ Oquwgnpshiny postwbpwl (V) pugpnt  wnniuwlp
(unwybjwgnyup 1.25 dhwynp) :

Yupnn E hwjnbwpbply 2h Jupnn hwyntwptpt

Zhjwlinnipinih

Qpdwnhy

dwlinnwjun

QbU.Z

Gphy

Iunjkpw




2. Oquugnpdtiyny postwbipwl’ (v') [puugpnt wniuwlyp ppupubsnip djwph nphiwug bokny
nuljptph vhugdwt mkuwlp (unwybjugnyup 1 dhwynp):

Skuuly Ulpwpd Yhuwowpdnih Cwpdniu

Onhtwy

3.Qqunintnh n'p pudhi E Jbpgus spewtimulh uke b h'us gnpswnnyp twj hpuljubuginud
(mnwybkjugnyyup 0.25 dhwynp):

Nunwuhuwb’




4. Zuduyunwupiwikgpnt jnipupwisnip nwnp hp pinpnodwt hin (wnwybjugnyup” 1
dhwynp):

1. Up twijumuhpin

2. Quiju twppwuhpun

3. Ug thnpnp

4. Quu thnpnp

5. Qupykpwly, npny hnunwd £
Epwluyhtt wpynit

6. Qupytpwly, npny hnunwd k£
qupytpwluyht wpyni

7. Bpuly, npny hnunid k Epuljuyht
wpnil

8. Gpwly npny hnumd k£
qupljtpufuyhtt wpymb

5. Upnh pnpnpuopowbip juqunid k0.6 pl: Zusyh p, ph 10 pnytmd gjjunintnp npput
Uhihthup wpynit £ unnwtnid, Epk hwjnth £ np dwje thnpnpp kY §shdwt dudwbul) wpjut
UkS opowiuunmipinit £ Unnid 75d) wpniy, nph 20% unnwinid £ qjunintnp (wpwybjugnyup®
0.75 dhwnp):



Ghunitihlp $hqhluymd
I Cuwnphp dhon yuunwujuwp (nupupwisinip Show yunwuhiwip 0,2 vhwdnp-1 dhwynp):

1. Vjupmu wunhbpdws b niqqughs gwpdidng A Ut B dwpuhithph wpugnipjul dngnih’
dudwiuyhg Yuwjndt wpunwhuyunng qpubhlubpp: Zwdbkdwwnbp nppwig  dheht
wpuqnipnLbubpn:

1)v, > Up: ¢

2)U, =V A/\

3)v, <Up: L8

4) zuwpuynp sk hwpghtt dhwpwbwl wuwnwuhiwb nwyg:
2. Ubpkiut pwpdymid k5 v/ wpugnipjudp: @knth aundudp hus wpugmppundp £ yupdynud
wijunnnh ypht YEnp: Uwhpp puguljuynmd k:

1) 5uA: 3) 10UA]:

2) 25UA: 4) 15dA]:
3. N qupénithg E juhu]ws wquin wiljfuh wpuqugnudp:

1) Uwpdup sunhbphg:

2) Uwpduh quuqushg:

3) Uwpduh dlihg:

4) Pipywsd pninp wquunwupiwbtbpp ujowg Eu:
4. LVjupnud wuunltpjws dwpdhup swhwquih dbe 1phy puyndbihu
onipl ab dwlmpruljhg pupdpugun] dhish 2’b’ dwlmwprulp: Appw'’t k
dwpdh Swjwyp: Qwihwquuih vwinnuyh pydtptt wpunwhwjnguws tu ud?

t

Uhunjnpny: = 11%(())
1) 81 uu 3) 3,4 uu: a === |b
2) 45wl 4) 2,8 uu: = jg b
=20

5. Gunphswithnid fjuwntt; ki tnytu htnnijh hwjwuwp quiuquény dwubwpwdhuubp, npnug
ohipdwunhlwbutpt Gu t b 2t: Qppwt k juwnimpnh JEpptwljui gbpdwumnplwbp:

1) t: 3) %:

: t.

2) 2t: 4) 3
I Lmubhp patimhpp (1,6 thunnp):

Tunuph Jh&wlihg 0,6 UA]? wpuqugnidm] mnnuqhs hwjuuwpusuh wpuqugnn swpdnid
Juunwupnn wdundbptiwt wiguy 30 U Swbuuyquph:
1) Nppw’t dudwbwlmud w]nndbpbiub whguy wyy fwhuwuphh Jpeht 10,8 U-p:

2) B’y wpugnipini dknp phpkg unndbpkiub &ubwuuphh Jkpenud:



T Loshp putighpp (2,4 dhun]np)

0,5 g quiquény dwpduh 1phy dkjpwthjulub Eukpghwt 16 J pupdpnmipyut ypu 96 L

ZwoJupljubpmu punnitity g=10 UA]
1) Nppw’t kdwpdth wnnkighuy tukpghwh wyy pupdpnipjub Jpu:

2) Nppw’t E dwpdih wpugnipyniuh wyy pupdpnippub Jpu:



Ghuimuhly wphwphwgpugtnp

1. Qppp snpu hwuljugmpinit ptwlsnipjub yepupkpuy (1 Jhunp)

2. Cuwnphp Yihduygh punpng gdtph b Yjhduygh mhybiph hwdwywnwuppwin pinibubph
&hgw guppp (1 Uhujnp):
1. obipdwunhgwh UkS mwnwunidubp b mupdu ppwugpnid wthwjuwuwpwswth

pwofujws phs mbknnidukp
2. oipdwunhdwth thnpp mwnwunidubp b wdpnne mwupht puthynn wnwwn

wnbnnidubp
3. Uknu nt juntiwy ddknttp b tnwp nt snp wdwnubp
4. gnipwn ni snp Adbnubkp U tnwp nt junttwy wdwntp

w.snjujht Jihdw p.untuuntiwghtt jihdw q.gudwpuwght jihdw 1. dhobplpwusnuyht

]-) ]-_P) 2_q:) B_I}) 4_1.11 2) ]._q:, 2‘1.11, B‘P, 4‘I}
3) 1-q, 2-w, 3-1, 4-p 4) 1-p, 2-q, 3-w, 4-1

3.Jupyphp Upwpwljwb phpulngn Ypw quninjng kpyypubphg snpup (1 Jpudop):

4. Ukpuyugnt Gypnuuyh ptwysmpjut juqup (1 dhudnp):

w. punn (kquptinnwthpubph b (kqupudpbph



p-pun pnuwljut gqunluwibjhnipjut

5. ippwt puwlhy Ynrtubuw 5 Uit pwljsnipinit niukgnn Eplhpp 1 mwph wg, bpk
putwjut wép Juquly k 1.8%, b wyn pupwugpnid ukpqunpep juqul) k ipyph
plwljsnipyul 2 %-p, wpnuqunpep phwlsnipyui 1% (1 Uhwynp):



